



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. IV/2022. GODINA "C" 13. - 27.2. 2022.

## 6. NEDJELJA KROZ GODINU i 7. NEDJELJA KROZ GODINU

### MRŽNJA I OPROST



Mržnja je snažna negativna emocija koja uključuje ljutnju i neprijateljstvo prema nekoj osobi ili skupini ljudi. Mržnja u sebi nosi i nagon da se čini zlo, a samo je mala granica koja odvaja mržnju od nasilja, agresije i terorizma. Nažalost, danas govor mržnje ne predstavlja neku neobičnu pojavu, nego naprotiv, utisnuta je u gotovo sve društvene pore. Iz mržnje se ne rađa ništa dobro; mržnja može donijeti samo bolest kako tijela tako i psihe. U psihologiji je vrlo dobro poznato i objašnjeno da kad tko govori o drugim ljudima zapravo govori o sebi. Ako čovjek koga mrzi, onda u njemu mrzi nešto što je usađeno i u njemu samom, jer ono što nije u čovjeku, to i ne uznemiruje. Stoga, tko s mržnjom govori o drugima, to mnogo govori o čovjeku samom. Mržnja nije samo osjećaj i emocija – ona je devijacija uma i psihe, put k bolesti. Mržnja je dobro čuvani zatvor koji ne dopušta slobodu uživanja; sijući mržnju ne može se žeti ljubav. Mudra izreka kaže: »Korov ne treba sijati. On sam prokljuje. Ali ga treba iščupati jer će ugroziti čitav usjev. Takva je i mržnja«. Jedini ispravan put k sreći i unutarnjem zadovoljstvu jest put oprost. Istina jest da je teško slijediti primjere velikih ljudi koji su opraštali svojim neprijateljima na izniman način, poput Isusa. Često ljudi nisu dorasli tomu da bi opraštali iz plemenitih i altruističnih razloga, ali svatko posjeduje snagu pronalaska puta opraštanja radi sebe sama. Svatko može odlučiti oprostiti da bi sebi olakšao život, da bi spriječio nastanak bolesti zbog emocionalne patnje i kako bi sebi osigurao put k sreći. Praštanje je protuotrov mržnji. Da je čovjek došao na put praštanja, znat će ako osjeti i najmanju iskrinu da osobi poželi sreću u životu. Za oproštaj je potrebno mnogo vremena, to ne ide lako. Što je veća povreda, to je više vremena potrebno za oprost. Opraštanjem drugima zapravo se čini pobjeda nad samim sobom jer se ovladava vlastitim emocijama, mislima i postupcima. Opraštanjem se unosi svjetlost u mračne kutke vlastite ličnosti.

**RASPORED SVETIH MISA**  
**6. tjedan kroz godinu**

**Pon.: 14.2. (u 7.30 sati)**

Za + Mirka i Katu Krivić - Marija Šola  
Za + Jelu i Peru Šarić - Rosa Kapulica

**Uto.: 15.2.(u 7.30 sati)**

Za + Anđu Kapulica - 1. god. - Mira  
Kutleša

**Sri.: 16.2.**

-

**Čet.: 17.2. (u 7.30 sati)**

Za ++ Ivana i Miroslava Sabljica - Zorka

**Pet.: 18.2.**

Za ++ Antu i Ružu Beljan - Matija Drmić

**Sub.: 19.2. (u 7.30 sati)**

Za ++ Marijana Ivančića - kćer Meri sa  
ob.

**7i50** Za + Peru Šarić Ćanić - Ante Šarić sa  
ob.

**Ned.: 20.2. (u 9 sati)**

Za + Ivu Šola - Mirko Šola

11 sati - *Missá pro populo* -

**NA 7. NEDJELJU KROZ GODINU**  
**SVETE MISE BIT ĆE U ŹUPNOJ**  
**CRKVI U 9 i 11 SATI.**

**Evangelje po Luki**

**Lk 6, 17. 20-26**

**U**ono vrijeme: Isus side s njima i zaustavi se na ravnu. I silno mnoštvo njegovih učenika i silno mnoštvo naroda iz cijele Judeje i Jeruzalema, iz primorja tirkog i sidonskog (Mt 5, 1-12) On podigne oči prema učenicima i govoraše: »Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje! Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi! Blago vama koji sada plaćete: vi ćete se smijati! Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Ćovječjega! Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu. Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!« »Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu! Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete! Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati! Jao vama kad vas svi budu hvalili! Ta tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.« Riječ Gospodnja.

**U**ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Vama koji slušate velim: Ljubite svoje neprijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju. Onomu tko te udari po jednom obrazu pruži i drugi, i onomu tko ti otima gornju haljinu ne krati ni donje. Svakomu tko od tebe ište daji, a od onoga tko otima ne potražuj. I kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima. Ako ljubite one koji vas ljube, kakvo li vam uzdarje? Ta i grešnici ljube ljubitelje svoje. Jednako tako, ako dobro činite svojim dobročiniteljima, kakvo li vam uzdarje? I grešnici to isto čine. Ako pozajmljujete samo onima od kojih se nadate dobiti, kakvo li vam uzdarje? I grešnici grešnicima pozajmljuju da im se jednako vrati. Nego, ljubite neprijatelje svoje. Činite dobro i pozajmljujte ne nadajući se odatle ničemu. I bit će vam plaća velika, i bit ćete sinovi Svevišnjega jer je on dobrotiv i prema nezahvalnicima i prema opakima. Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan. Ne sudite i nećete biti suđeni. Ne osuđujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i oprostit će vam se. Dajte i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama će se zauzvrat mjeriti.« Riječ Gospodnja.

**RASPORED SVETIH MISA**  
**7. tjedan kroz godinu**

**Pon.: 21.2. (u 7.30 sati)**

Za + Ivana Čurića 1. god - Obitelj  
**8 sati:** Za + don Mihovila Zrnu - Bože Drmić sa obitelji

**Uto.: 22.2. (u 7.30 sati)**

Za + Božu Ivančića Galu - Jozo Ivančić Šeki

**Sri.: 23.2. Sv. Polikarp, biskup i mučenik**

-

**Čet.: 24.2**

-

**Pet.: 25.2.**

-

**Sub.: 26.2.**

-

**Ned.: 27.2. (u 9 sati)**

Za + Branku Perković - god. - Čante Perković sa ob.

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 8. NEDJELJU KROZ GODINU  
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ  
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



## ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

### Darovatelji za crkvu:

Stanko Sučić 100 KM, Vinko Šola 50 KM, Mira Kutleša 100 KM, Pere Ljubičić Pela 50 KM, Ob. + Drage Perković 100 Eura, Gojka Krivić 50 KM, Nikola Šarić 100 KM, Dali Kapulica 100 KM.

**Za grijanje:** Pere Ljubičić Pela 50 KM.

**Za kamen na stepenicama:** Pere Ljubičić Pela 50 KM.

### Obavijest o proslavi 100-te obljetnice župe Prisoje

Selo Prisoje se odvojilo od župe Grabovica 1922 godine, a župa je pravno potvrđena od Biskupije tek 1924. godine.

Stoga, ova godina je 100-ta obljetnica otkad je Prisoje samostalno a za dvije godine ćemo proslaviti 100- tu obljetnicu župe na dostojanstven način. Za tu prigodu izraditi ćemo Monografiju župe Prisoje koju smo već započeli pripremati. Svi vjernici koji imaju slike o župi iz prošlosti Prisoja, bilo koju znamenitost ili koji preporuku neka se jave u Župni ured.

Prvopričesnici imaju susret sa župnikom u subotom u 9 sati.  
Krizmanici imaju susret sa vjeroučiteljicom Tinom Sabljčić po dogovoru, subotom u 12 sati.

Prva sveta pričest je na Mali Uskrs. Sveta krizma je u Prisoju 29.5.2022.

Ukoliko sam pogriješio u Župnom listu u imenu, prezimenu, daru, ili zaboravio nekoga upisati ili misu, uredno nazovite i ispraviti ću pogrešku. Hvala

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu **te uredno nazovite i dogovorite** kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora, ali i poziva. Sve svoje obveze i upise misa nastojte učiniti radnim danom (kad su određene mise) i nedjeljom prije ili nakon misa. Hvala lijepa.

“Napomena za sebe: Prije odlaska na spavanje svake noći, oprosti svima i spavaj čistog srca.” - Anonimno

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*